
Zasedání Komise pro vnější vztahy AS FSV UK – 6. října 2020 

 

Přítomní – Macková, Křovák, Moravec, Hejlová, Bláha 

Omluveni - nikdo 

Nepřítomni - nikdo 

 

Body jednání: 

 

1) Volba nového předsedy Komise pro vnější vztahy AS FSV UK 

 

Veronika Macková ukončila doktorské studium na FSV, tím jí zanikl mandát v AS FSV UK. 

 

Na nového předsedu Komise pro vnější vztahy AS FSV UK byl Veronikou Mackovou navržen Jan 
Křovák. 

 

Pro: Macková, Bláha, Moravec, Hejlová 

Zdržel se: Křovák 

Proti: Nikdo 

 

Předsedou Komise pro vnější vztahy se stal Jan Křovák 

 

2) Propagace voleb do AS FSV UK 

Předseda AS FSV UK Václav Moravec navrhuje kooperaci IKSŽ s dalšími instituty při natáčení videí 
a tvorbě dalších propagačních materiálů. 

Komise pro vnější vztahy se shodla, že je potřeba spolupráce s jednotlivými studentskými spolky. 

Denisa Hejlová navrhuje informovat především o tom, že senát existuje a že budou volby. Zároveň 
navrhuje vytvořit prostor pro prezentaci jednotlivých kandidátů (podobně jako prostor pro kandidáty 
ve veřejnoprávních médiích) i z toho důvodu, že nyní není možnost se setkávat osobně se studenty. 

Veronika Macková uvedla, že 50 lidí (kandidátů) je velký počet například pro natočení medailonů 
jednotlivých kandidátů. 



První videa by měla být o tom, co je Senát a k čemu slouží. Denisa Hejlová navrhuje využít 
prostředky z RTL. Veronika Macková navrhuje pro tato videa angažovat někoho, kdo nebude 
kandidovat do AS FSV UK. 

Martin Bláha navrhuje uvést například, že AS FSV UK schvaluje rozpočet, studentské peníze, 
akredituje obory, má pracovní komise s různou působností (sociální komise - psycholog atd.), vytváří 
prostor pro komunikaci se studenty, kotroluje vedení fakulty. 

Volby se zřejmě budou konat 25. a 26. listopadu, jako deadline pro přípravu informací pro infografiky 
a pro moderátora ve videích si Komise pro vnější vztahy AS FSV UK stanovila 20. října. Následně 
bude svoláno zasedání komise a budou rozděleny konkrétní úkoly. 

Denisa Hejlová navrhuje zkrátit text v e-mailu, který fakulta zašle studentům společně s voucherem 
(volebním lístkem). 

3) Příprava výroční zprávy AS FSV UK 

Komise pro vnější vztahy AS FSV UK prosí, aby do 15. prosince předsedové jednotlivých komisí 
odevzdali krátkou zprávu o fungování jejich komise za uplynulý rok pro vytvoření výroční zprávy za 
rok 2020 na e-mail: jan.krovak@fsv.cuni.cz. 
 


